

మంత్రుల పర్యటనకు ఏర్పాట్ల పరిశీలన



కొల్లూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న అధ్యక్ష కలెక్టర్

కొల్లూరు, జూన్ 18 : పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభంలో భాగంగా రాష్ట్ర వైద్యారాజుల సంఘం ద్వారా కొల్లూరు జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో

నగరాన్ని నిర్మించిన మండల పరిషత్ కార్యాలయం, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను ఆయన పరిశీలించారు.

సివిల్ సర్వీసెస్ శిక్షణకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, జూన్ 18 : సివిల్ సర్వీసెస్ పరీక్ష-2025 (ప్రిలిమిన్స్) కమిషన్ ముందు కోసం ఉచిత లాంగ్ టర్మ్ శిక్షణ తెలంగాణ టీసీ స్టడీ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో

మింగిరి, జూన్ 18 : వానకాలం అభివృద్ధిలో పండ్ల మండలి ప్రతిభాపాత్రను ఎంపిక చేసే జూలై 7న ఆర్థిక పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు.

చెక్ డ్యామ్ లో పూడిక తీయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీ యాదగిరి

రేగోడ్, జూన్ 18 : మట్టితో నిండిన చెక్ డ్యామ్ లో పూడిక తీయాలని జడ్పీటీసీ యాదగిరి సర్పంచ్ నకు సమావేశంలో మంగళ వారం ఇంటిపేస ఏక దేవేందర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు.

మండలంలో 301 మంది రైతులు ఈజిల్ చేసుకోవాలని వ్యవసాయాధికారి జాబ్ తెలిపారు.

నిబంధనల ప్రకారం వేలం నిర్వహించాలి

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, జూన్ 18 : జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ దుకాణ సమీపంగా నిబంధనల ప్రకారం బహిరంగ వేలం నిర్వహించాలని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ నిగర్ ద్వారా యువజన సంఘం వ్యతిరేకంగా



లోకాయుక్త కార్యాలయం వద్ద నాయకులు

చేసినా ఫలితం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ నిబంధనల ప్రకారం ఆర్డర్లు ఉన్నా ఓకే వ్యక్తి పదికి పైగా దుకాణాలు

సాదాసీదాగా మండల సర్వసభ్య సమావేశం

తూప్రాన్, జూన్ 18 : తూప్రాన్ మండల సర్వసభ్య సమావేశాన్ని ఎంపీ గడ్డి సుప్రసాద్ వెంకటేశ్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించారు.



మాట్లాడుతున్న ఎంపీ గడ్డి సుప్రసాద్ వెంకటేశ్ యాదవ్

కూచనపల్లిలో వ్యక్తి దారుణ హత్య

హుస్సాబాద్ రూరల్, జూన్ 18 : మండలంలోని కూచనపల్లి గ్రామంలో గీతురు సర్పంచ్ య్య (55) అనే వ్యక్తిని మండలంలోని వారి వారి రాత్రి గొడవలతో నరికి చంపారు.

ఇంటి వరదాలో నిద్రిస్తుండగా గుర్తు తెలియ వ్యక్తులు గొడవలతో దాడి చేసి చంపారు. ఎల్లని ద్వారా తీసివేసి చంపారు.

అస్తవ్యస్తంగా పల్లె పాలన

మెడక్, జూన్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఈ ఏడాది 31లో సర్పంచ్ల పదవీ కాలం ముగిసింది. ఫిబ్రవరి 1న ప్రభుత్వం జిల్లాలో నవ 469 గ్రామ పంచాయతీలకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించింది.



కార్యదర్శులపై నిర్వహణ భారం

గతంలో చెత్త సేకరణకు ఉపయోగించే ట్రాక్టర్లు, ట్యాంకర్లు పంచాయతీ కార్యదర్శులపై రిజిస్ట్రేషన్ అయ్యాయి.

ఖాళీగా దర్శనమిచ్చాయి. దీంతో నిర్వహణ భారం పంచాయతీ కార్యదర్శులపై పడింది. వేసేదేమీ లేక కార్యదర్శులు అప్పులు చేసి

వానకాలం సాగుపై అవగాహన

రామాయంపేట, జూన్ 18 : వానకాలం లో పంటలు విత్తనంపెండుకు ముందే రైతులు ఎంపిక చేసే జూలై 7న ఆర్థిక పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు.

పంటలో విత్తనాలను విత్తనంపెండుకు ముందే భూసానులో భూసాను బట్టి రసాయనిక ఎరువులను చల్లాలన్నారు.



రైతువేదికలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన సీఎంపీ

'రైతు నేస్తం' ద్వారా రైతులకు అవగాహన



పాఠశాలలో రైతు వేదికలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన సీఎంపీ

కర్షణ విభాగం ద్వారా రైతులకు అవగాహన కల్పించుకుంటున్నారని తెలిపారు.

గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తల జేతాలు చెల్లించాలి



ఎంపీ వీ.ఎస్.ఆర్. సీనియర్ కార్యకర్తలకు సబ్సిడీ

విలిపెడె, జూన్ 18 : గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తల జేతాలు ఏడు నెలలగా అందక అనేక ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని తక్షణమే జేతాలు చెల్లించాలని జిల్లా సీనియర్ కార్యకర్తల సర్పంచ్ ఎంపీ వీ.ఎస్.ఆర్. సీనియర్ కార్యకర్తలకు సబ్సిడీ

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

విస్తృతకలంపేట, జూన్ 18 : విస్తృతకలం పేటలోని ఆదర్శ పాఠశాల, కళాశాలలో తెలుగు, హిందీ, గణితము బోధించడానికి అతిథి అధ్యాపకుల దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు

పాఠశాల తనిఖీ

కొల్లూరు, జూన్ 18 : మండల కేంద్రమైన కొల్లూరులోని కేజీబీ పాఠశాల, రాంపూర్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలను మంగళవారం మండల విద్యాధికారి నీలకంఠం సంధ్యారాణి బడిబాట కార్యకర్తలతో

నేడు మంత్రుల పర్యటన

నర్సాపూర్, జూన్ 18 : నేడు (బుధవారం) మంత్రులు కొండా సురేఖ, దామోదర రాజనర్సింహుల నర్సాపూర్ నియోజకవర్గంలోని నర్సాపూర్, కొల్లూరు, కొడిపల్లి మండలాలలో పర్యటింపనున్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో

మహిళకు తీవ్రగాయాలు రామాయంపేట, జూన్ 18 : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ మహిళకు తీవ్రగాయాలైన సంఘటన రామాయంపేట జాతీయ రహదారి దబుల్ బెడ్డ్ రూమ్ వద్ద సోమవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది.

విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ



గౌ.తాపూర్ విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ చేస్తున్న యూజీ అధ్యక్షుడు శ్యామ్, ఉపాధ్యాయులు

విలిపెడె, జూన్ 18 : గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తల జేతాలు ఏడు నెలలగా అందక అనేక ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని తక్షణమే జేతాలు చెల్లించాలని జిల్లా సీనియర్ కార్యకర్తల సర్పంచ్ ఎంపీ వీ.ఎస్.ఆర్. సీనియర్ కార్యకర్తలకు సబ్సిడీ

నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

పెద్దకలంపేట, జూన్ 18 : పెద్దకలంపేట మండలపరిషత్లోని భూపుల్లి, రామోజిపల్లి, 38 కేబీ సబ్స్టేషన్ కేంద్రంలో నిర్వహణ మరమ్మత్తుల కారణంగా మంగళవారం విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయనున్నట్లు ఏకా త్రీకాంత్ సోమవారం తెలిపారు.

విద్యుత్ షాక్ తో కౌలు రైతు మృతి

నర్సాపూర్, జూన్ 18 : కరెంట్ షాక్ తగిలి ఓ యువ కౌలు రైతు మృతి చెందిన సంఘటన మండల పరిషత్లోని రుస్తుంపేట్ గ్రామంలో వికారం సాయంత్రం చోటు చేసుకుంది.



గుండం మల్లేశ్వర్ (పిత)

మాజీ అభ్యుదయ కమిటీ సభ్యుడు గుండం మల్లేశ్వర్ (38) తనకున్న 10 గుంటల భూమిని పాపం గ్రామానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి పొలాన్ని కౌలుకు తీసుకొని వ్యవసాయం చేస్తున్నాడని తెలుస్తోంది.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ములుగు, జూన్ 18 : గ్రామాల్లో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలించడా ముందస్తు ప్రణాళికలతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ పుట్ల శ్రీనివాస్ సూచించారు.



ములుగు పీఠానిలో సిబ్బందికి శిక్షణ

శ్రీనివాస్, మండల వైద్యాధికారి అభిలక్ష్మి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

పాఠశాల ఆవరణ పచ్చదనం, పరిశుభ్రత కోసం



చేరుగుట మండలం వ్యవస్థాపక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మొక్కలు నాటుతున్న గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి భూమి, హెచ్.ఎం.పరమేశ్వర్ రెడ్డి

చేరుగుట, జూన్ 18 : పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటి పచ్చదనం పరిశుభ్రత కోసం పాఠశాల ఆవరణ పచ్చదనం పనిచేస్తున్నారు.

అల్పేందజోల్ మాత్రలు పంపిణీ చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీరామ్

మెడక్ అర్బన్, జూన్ 18 : సుబి పురుగుని నిర్మూల కార్యక్రమాన్ని వేయవలసివేయాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ శ్రీరామ్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా సమన్వయ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు.

అర్ధింపం మెడికల్ కళాశాల విద్యార్థుల ఆందోళన

ములుగు, జూన్ 18 : అర్ధింపం వైద్య కళాశాలలో కొంతమంది అధ్యాపకులు ఉద్దేశపూర్వకంగా విద్యార్థులకు గురిచేస్తున్నారని ఆరోగ్య శాఖ మంగళవారం నిరసనను తెలుపుతూ

Advertisement for education services, including a list of qualifications and contact information for a coaching center.